

## 同是天涯淪落人 貧病交煎感觸深

## 悲情再婚夫妻跳樓雙亡



▲貧病夫婦從葵涌邨寓所一同跳樓自殺身亡  
►消防員到場協助破門，在單位內發現遺書

農曆年關將至，葵涌邨發生貧病夫婦跳樓自殺悲劇，一對各曾遭受失婚打擊的再婚夫婦，疑因貧病交煎生活坎坷，昨晚心灰意冷留下遺書，齊齊從寓所窗台同一時間縱身躍下，飛墮地面肝腦塗地慘死。

## 各有前塵相憐再婚

消息稱，姓徐女子精神出現思覺失調問題，需要向醫生求診服藥。警方不排除有人財政狀況原已捉襟見肘，適逢農曆年關逼近，並擔



►各有前塵相憐再婚

齊齊跳樓死亡的夫婦，男子羅×平（五十三歲），其妻姓徐（四十七歲），居住在葵涌邨正義樓一個單位。據悉，兩夫婦結合前，皆屬失婚人士，並各自和前夫前妻育有兒女；因經歷過婚姻破裂打擊，同是天涯淪落人，漸生情愫下再度結婚，打算共走人生路。據悉，兩人相當恩愛，警員在其住所內發現留下不少字條，其中一張寫着「願我摯愛老婆互勉、好好生活」等激勵說話。不過，兩人的前段婚姻或受創甚深，雖各自已有子女，在遺書內卻聲稱自己「沒親戚」。

本報記者 林漢華

憂頑疾纏身，在飽受貧病交煎雙重困擾下，大受感觸心灰意冷；兩夫婦因不忍遺下同伴孤單受苦，決定同死齊齊走上絕路。

昨晚六時零六分，兩夫婦由正義樓寓所攀上窗台位置站立，雖無牽着手，但就幾乎同一時間躍下，從大廈高層跌落地下的緊急車輛通道位置，男子倒伏在U字型迴旋通道的上方，女子則躺在通道下方，皆重創骨折昏迷。在兩人跳樓前，有街坊目睹驚叫，其中一名姓羅男子（三十七歲）到上址單位探友，聞聲好奇探頭出窗查看，見狀大呼「有無搞錯！新年流流搞咁嘅！」

## 同一跳樓嚇壞途人

保安員接到街坊求助報警，救護員趕到時證實兩人已經死亡毋須送院。警員在場調查後

初步證實了兩人身份，因其單位大門上鎖，需要消防員到場協助破門入內，在屋中發現留有遺書，但內容並無具體說明自殺原因，事後已聯絡其親友到場了解情況。

有專責家庭服務的社工表示，夫婦間若經濟出現問題，雙方應冷靜面對，切勿讓負面情緒累積，因到爆發時後果很難估計，市民若有困難，可找朋友傾訴，尋求意見分析，便不致失去人生方向。若仍然無助，便應盡快主動找社工幫忙，尋求專業輔導及協助。



▲的士失控撞墻翻側，車尾廂雜物散落滿地

## 的士失控撞墻翻側

【本報訊】一輛的士昨日清晨在屯門藍地段失控撞路中石壘，反彈出路面後翻側，全車嚴重損毀，司機輕傷自行爬出車廂，報警送院治療。

受傷司機陳×華（四十二歲），頭、手、腳受傷，經敷藥無大礙。現場在藍地段順風圍對開，昨日清晨六時三十分，他駕駛的士沿青山公路向元朗行駛，在上址時報稱閃避切線汽車，的士失控撞向路中石壘，並向左翻側停在路中，車身嚴重損毀，車尾廂雜物包括一個軋盤，散落馬路上。司機自行爬出車廂報警，警方安排酒精測試證實沒飲酒。



（俞凱穎攝）

## 防歲晚勒索 警方香港仔打黑

【本報訊】警方為防黑幫臨近歲晚藉「年桔黨」和「揮春黨」到處勒索，港島總區反黑組先發制人，昨日清晨在南區多個地方搜捕黑漢，有九人被捕，當中包括黑幫頭目，全部帶署扣查。搜捕行動仍在繼續。

被捕九名男子，年齡介乎十六至四十一歲。消息稱，疑犯是黑幫「和合桃」成員，活躍在香港仔區，魔爪甚至伸入香港仔魚市場。他們現時涉嫌的罪行，包括「自稱三合社團會員」、「勒索」、「無牌放貸」和「非法收受賭注」等。在行動中，警方同時檢獲十多萬元非法投注賭款紀錄，並檢走一批借貸資料和文件。

## 魚市場商戶常被「關照」

消息透露，有黑漢在歲晚期間藉着向區內商戶送贈年桔或揮春等物為名收取「利市」，實則敲詐勒索，每盆年桔收取最少三百元，一些「恭喜發財」或「財神」揮春，亦索款數百至千多元不等；其中香港仔魚市場商戶，更屬他們主要勒索對象。此外，有歹徒以協助洗

►警方在南區多個地方搜捕黑漢，共有九人被捕



## 貨車入錯線逆行 救護車從後相撞

【本報訊】一輛救護車昨日前往九龍灣偉業街執行任務時，前面貨車因入錯線匆忙倒車，結果兩車頭尾相撞，救護車司機聲稱不適，需送院診治。

受傷救護車司機姓曾（二十七歲），疑入錯線的輕型貨車司機姓梁（四十一歲）。現場在偉業街西行線近德福花園對開天橋，昨日清晨五時三十九分，一輛輕型貨車沿偉業街西行，在上址疑因入錯線，司機突然停車並入後波準備倒車「撥亂返正」，此時一輛救護車尾隨駛至，閃避不及發生首尾相撞，兩車只輕微損毀。救護車司機表示不適，需送院診治。

►救護車與逆行的貨車相撞



## 癮君子浮屍馬料水

【本報訊】一名染有毒癮多年的男子昨日被發現浮屍沙田馬料水海面，警方到場將屍體撈起送上海，頭部雖有傷痕，但初步調查後認為事件無可疑，死因有待了解。

屍浮碧海的男死者黎×基（二十九歲），據悉有人在年少時誤交損友，並染上毒癮，多年來沉淪毒海無法自拔。昨日上午七時五十一分，在馬料水碼頭對



►警方將屍體撈起上岸調查

## 兩漢爭執 出動鐮刀施襲



►餐廳地上留有不少血跡  
►越南漢拔出兩呎長鐮刀向「仇人」施襲  
（梁衡攝）

【本報訊】元朗水車館街一間餐廳昨日發生斬人血案，一名本地男子與越南漢在店內講數破裂，被人拔出兩呎長鐮刀施襲，糾纏間奪去利刀；越南漢反被狂劈頭部深可見骨，逃出店外奔至炮仗坊不支倒地。警員到場將兩傷者送院，越南漢涉嫌傷人罪被捕。

被捕越南籍男子（五十五歲），據悉頭部傷口長達五吋，深及見骨，傷勢嚴重性命堪危。本地漢姓廖（四十六歲）亦受傷，經治理後情況穩定。消息稱，兩人皆活躍於元朗區，原本河水不犯井水，但最近因利益問題起爭執。

現場在水車館街一至四十三號一間餐廳，昨日下午三時五十七分，有人相約到上址講數，其間發生激烈爭吵，本地漢被人拔出一把兩呎長鐮刀襲擊受傷，經過一輪糾纏，反奪去對方利刀，混亂間越南漢頭部中刀受創，負傷奪門而逃。警員接報到場，將受傷本地漢送往博愛醫院治療。

其後有市民報案，稱在炮仗坊附近發現一名越南漢倒地浴血昏迷。警員到場將傷者送往屯門醫院搶救，調查後相信與案有關將他拘捕。

